

ФОРУМЫ, КОНФЕРЕНЦИИ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ТРЕНИНГИ УКРАИНСКОЙ АССОЦИАЦИИ МАРКЕТИНГА

6 жовтня 2014 р, в рамках семінарної програми національного конкурсу дизайну Ukrainian Design: the Very Best Of в приміщенні G 13 project studio пройде серія обговорень на тему "Дизайн і гендер". Слідкуйте за анонсами програми на сайті <http://design-awards.com.ua/>

Проект реалізується у партнерстві з Представництвом Фонду імені Фрідріха Еберта в Україні

21 жовтня 2014 Круглий стіл «Регіональне Представництво Гендерного Комітету з Реклами в Дніпропетровську. Громадський контроль та саморегулювання в рекламній галузі»

ЗІМНЯ МІЖНАРОДНА МОЛОДІЖНА ШКОЛА З МАРКЕТИНГУ

Місце проведення: Чернівці – Румунія, 12-22 січня 2015 року.

Прийняття документів до 15 листопада.

Вартість участі 6000 грн з ПДВ

Заняття на Вищих курсах з маркетингу та продажу для професіоналів авто бізнесу <http://www.uam.in.ua/rus/certification-i-treningi/timetable/trainings/1083/> Заняття розпочнуться в жовтні 2014

Академія якісних досліджень. Перша українська школа модераторів починає набір слухачів. Записатися в школу можна надіславши Заяву на електронну адресу umaukr@mail.ru з темою листа В школу модераторів. В листі необхідно вказати ПІБ, контактну адресу. Вартість навчання 1900 грн (50% знижка для студентів). Деталі на сайті www.uam.in.ua

7 листопада 2014 р. Круглий стіл «Регіональне Представництво Гендерного Комітету з Реклами у Львівській області. Громадський контроль та саморегулювання в рекламній галузі» Проект реалізується у партнерстві з Представництвом Фонду імені Фрідріха Еберта в Україні

6 грудня 2014 р. Круглий стіл «Регіональне Представництво Гендерного Комітету з Реклами в Хмельницькій області. Громадський контроль та саморегулювання в рекламній галузі» Проект реалізується у партнерстві з Представництвом Фонду імені Фрідріха Еберта в Україні

12-13 грудня 2014 р. Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг в Україні»

Оргвнесок 500 грн, в т.ч. ПДВ 83,33 грн

Для участі у заходах, будь-ласка, надішліть імейл на umaukr@mail.ru, вказавши повне ім'я, місце роботи, посаду та контактну інформацію.